

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Šurianky konaného dňa 5.októbra 2016

Starosta obce: Viliam Búcora
Poslanci OZ: dľa prezenčnej listiny

Program rokovania:

1. Otvorenie rokovania
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Kontrola uznesenia
4. Schválenie územného plánu obce Šurianky
5. Návrh na schválenie všeobecne záväzného nariadenia č.02/2016 o vyhlásení záväzných častí územného plánu obce Šurianky
6. Príprava projektov pre rok 2017
7. Stanovenie ceny stočného a ceny vody pre rok 2017
8. Príprava rozpočtu obce pre rok 2017
9. Interpelácia poslancov
10. Rôzne
11. Diskusia
12. Návrh na uznesenie
13. Záver

K bodu 1: Otvorenie rokovania

Otvorenie vykonal starosta obce Viliam Búcora a privítal prítomných na zasadnutí a predniesol doplnenie programu za bod 4 a to návrh na schválenie všeobecne záväzného nariadenia č.2/2016 o vyhlásení záväzných častí územného plánu obce Šurianky.

K bodu 2 :Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie boli navrhnutí ako predseda JUDr.Milan Kukučka, Dagmar Miklová a Adriana Komoková.

Za overovateľov zápisnice boli určení: Alena Ábelová a Peter Ďuriška. Zapisovateľka bola Katarína Gašparíková.

K bodu 3: Kontrola uznesenia

Kontrolu uznesenia vykonal starosta obce a konštatoval , že všetky body uznesenia sú splnené..

K bodu 4: Schválenie územného plánu obce Šurianky

V tomto bode starosta obce predniesol návrh na schválenie územného plánu obce Šurianky, ktorým boli poslanci obecného zastupiteľstva oboznámení elektronickou poštou. Uvedený dokument územný plán obce Šurianky bol jednohlasne schválený. Uvedený územný plán po doručení spracovateľkou Ing.Privalincovou bude zverejnený na webovej stránke obce , ako i k nahliadnutiu na obecnom úrade.

Hlasovanie: áno – 6, nie – 0, zdržal sa - 0

K bodu 5: Návrh na schválenie všeobecne záväzného nariadenia č.02/2016 o vyhlásení záväzných častí územného plánu obce Šurianky

Poslanci obecného zastupiteľstva obdržali uvedený návrh VZN č.02/2016, kde nemali žiadne pripomienky ani doplnky a bol 3/5 väčšinou schválený.

Hlasovanie: áno – 6, nie – 0, zdržal sa - 0

K bodu 6 :Príprava projektov pre rok 2017

V tomto bode starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o pripravovaných projektoch a to na NSK odbor kultúry, odbor cestového ruchu a športu. Ďalej hovoril o projekte, ktorý je už zaslaný na Ministerstve pôdohospodárstva a to Program rozvoja vidieka na rekonštrukciu kultúrneho domu. Uvedené projekty ešte neboli vyhodnotené a schválené. Ďalej hovoril o pripravovanej žiadosti na Ministerstvo ŽP – envirofond a to na projekt rozšírenia celoobecného vodovodu na časti obce Perkovce.

K bodu 7: Stanovenie ceny stočného a ceny vody na rok 2017

V tomto bode starosta obce predniesol návrh, aby cena vody pre domácnosti, ako i stočné pre rok 2017 boli ponechané tak, ako v roku 2016.

Hlasovanie: áno – 6, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 8: Príprava rozpočtu obce pre rok 2017

V tomto bode starosta obce požiadal poslancov obecného zastupiteľstva, aby si pripravili návrhy na realizáciu úloh a prác pre rok 2017. Starosta obce navrhoval, aby do rozpočtu bolo zapracované vybudovanie zámkovej dlažby na detskom ihrisku, ako i v miestnej časti obce Perkovce. Ďalej navrhol opravu miestnej komunikácie v časti obce Ulička a Horná Domovina, ako i chodníka miestnej časti Záhumnie. Do rozpočtu obce pre rok 2017 je potrebné zapracovať koofinancovanie projektov.

K bodu 9: Interpelácia poslancov

V interpelácii nevystúpil žiadny poslanec.

K bodu 10 -Rôzne

Na úvod obecného zastupiteľstva predniesla Firma Traust s.r.o. v zastúpení p.Pavlom Pavlíkom ohľadne zámeru vybudovania v miestnej časti obce Perkovce hotelové ubytovanie z objektu bývalá maštala a taktiež výstavbu bytov približne v počte 20 kusov, ako i ďalšie priestory pre občiansku vybavenosť pre budúci Jaguár. Uvedenú stavbu chcú realizovať na pozemku, ktorého vlastníkom je Michal Pavčír. Poslanci kládli otázky a to akí pracovníci budú umiestnení v uvedených ubytovniach, ako i rad ďalších otázok. Bol daný návrh, aby poslanci urobili prieskum u občanov v miestnej časti obce Perkovce, či budú súhlasiť s realizáciou uvedeného zámeru firmy Traust s.r.o. Po ukončení prieskumu OZ vydá stanovisko k uvedenému zámeru.

Ďalej starosta obce dal návrh na spílenie stromu agát na miestnom cintoríne, ktorý pri silnej víchrici môže poškodiť náhrobné kamene. OZ vyjadrilo súhlas so spílením uvedeného stromu.

Ďalej p.Plaštiaková podala informáciu ohľadne spracovania pasportizácie miestneho cintorína.

Na záver starosta obce podal informáciu o priebehu prác rekonštrukcie budovy bývalej požiarnej zbrojnice.

K bodu 11: Diskusia

Poslankyňa pani Adriana Kolmáková sa opätovne dotazovala ohľadne spoja Arriva Nitra či spoj s odchodom zo Šurianek 5.17 hod., premáva cez malé prázdny.

Ďalej poslanec p.Peter Ďuriška hovoril o potrebe umiestnenia zrkadla na roh budovy obecného

úradu, nakoľko vchod do hornejčasti budovy je neprehľadný.
Poslankyňa pani Ábelová sa dotazovala, či chladiaci box v Dome smútku je funkčný.
Poslankyňa pani Miklová sa dotazovala, kedy bude dovezený veľkokapacitý kontajner na veľkoobjemový odpad.
Pani Kondvárová Silvia predniesla návrh, či by nebolo možné zrealizovať v časti obce čerešňová alej za pani Ďuriškovou skákaciu dráhu pre cyklistov.
Na uvedené dotazy zodpovedal starosta obce.

K bodu 12: Návrh na uznesenie

Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie JUDr. Milan Kukučka, ktorý bol jednohlasne schválený.

K bodu 13: Záver

Na záver starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil

V Šuriankach, 7. októbra 2016

Overovatelia zápisnice:


Alena Ábelová


Peter Ďuriška

Zapísala: Katarína Gašparíková